



Сибилёв Сергей Владиславович (Ярославская область)

Родился 24 января 1969 года в городе Курске. Мои родители, дети войны, проработали на одном заводе. Научили меня трудиться с упорством. Стал заниматься ориентированием в 1981 году. Первый тренер - Александр Николаевич Бугорский. Занимались в школе и доме Пионеров. В то время в городе было несколько групп подготовки, но самая сильная была у Трунова Виктора Викторовича, куда я попал года через полтора. Разнообразные тренировки в лесу, регулярные пробежки с легкоатлетами и работы на стадионе. Почти все ребята выполнили Мастеров Спорта СССР. Прежде всего это сами Трунов В.В. и Бугорский А.Н.(они тренировались вместе с нами), а также Сергей Сазонов, Дмитрий Чуйков, Игорь Лукин, Сергей Чистяков, Александр Половинкин.

Первые успехи в 1983, выступал на ЦС «Динамо». В 1985 впервые стартовал на Первенстве СССР в Горьком. В 1986 на Первенстве СССР стал вторым.

В том же году уехал из Курска поступать в Ярославский ГПИ им. К.Д.Ушинского на факультет физвоспитания. Ярославль выбрал только потому, в списках сборной команды СССР было 4(!!!) человека и работал отличный тренер Мурашов Евгений Васильевич. В те времена за Ярославскую область выступали: легендарный Прокофьев Борис Михайлович - первый Чемпион СССР в 1981 году, многократный победитель и призер Кубка СССР; Юрчиков Алексей - победитель Кубка СССР в 1986 году; Кузнецов Константин - призер Первенства СССР и мой хороший друг,

а также Игнатъев Александр- гроза всех юниоров. В 1986 году Александр Игнатъев в составе сборных команд в один год стал Чемпионом РФ, Чемпионом СССР и победителем Кубка Дружбы соцстран.

Начались тренировки к зиме, о которой я из Курска, знал приблизительно. Зимой 1987 неожиданно попал во вторую команду России и неожиданно выиграл юниорскую эстафету на Кубке СССР в Петрозаводске вместе с Владиславом Кормщиковым. Летом 1987, опять же случайно, с командой СКА-13 Юниоры-2 мы выполнили Мастеров Спорта в эстафете на «Сухопутке» в Вильнюсе. В команде выступали Корчагин и Кузнецов. На Чемпионате РСФСР в Нижнем Тагиле выиграл один день, но уже в мужском разряде. В конце восьмидесятых тренер СКА-13 Виктор Александрович Бурлинов собрал очень сильную мужскую команду, тогда за нее выступали: Прокофьев Борис, Сотников Виктор, Юрчиков Алексей, Сычев Михаил, Окин Вячеслав, Ефимов Сергей, Балакин Андрей, Малахаев Юрий, Толмачев Геннадий, Афонюшкин Александр, Мыльников Валентин, Солдаткин Сергей. Команда юниоров выглядела следующим образом: Корчагин Виктор, Игнатъев Александр, Козлов Владимир, Кретинин Александр, Кузнецов Константин, Ершов Виктор, Горшков Николай, Морозов Алексей и другие ребята.

В 1988 году можно отметить пятое место в эстафете на Кубке СССР и победу на «Вооруженке» зимой в эстафете. Летом выиграл Первенство СССР в Воронеже и победу в эстафете на Чемпионате РСФСР в составе ярославской команды в Калининграде. За команду выступали Игнатъев и Кузнецов. На Чемпионате СССР в Минске были 6-ми. Один из самых хороших результатов команда Ярославской области показала зимой 1989 году в эстафете на Спартакиаде народов РСФСР в Кунгуре. Заняли 2-место, уступив Москве. Выступали Костя Кузнецов и Алексей Юрчиков.

Летом 1989 снова выиграл Пер-во СССР в Кишиневе, но на Чемпионате СССР в Вильнюсе в эстафете были только 6-ми. Последний свой зимний уже Чемпионат СССР в Кунгуре на эстафете были только 3-ми.

Лето 1990 года были более удачными. 3-е место на Всесоюзных в Миассе, 6-е место лично и 3-е в эстафете на Чемпионате Мира среди студентов в Плявинясе. Потом был Чемпионат СССР там же. 3-е и 2-е лично по дням и 1-е в эстафете. На Кубке Дружбы соцстран в ГДР выиграла эстафету в составе Айгарса Лейбомса, Валериана Лукьянова и Владимира Алексеева.

1991 год. Всесоюзные соревнования в Черновцах- 5 место и 7-место, на Чемпионате СССР (последнем) только отметился в эстафете-2 место. На последнем Кубке Дружбы соцстран в Болгарии был 3-им в спринте.

1992 год. Год Кубков Мира. Бегал в С.П.б, Австрии, Италии. Лучшим был в Австрии- 28 место. На первом Чемпионате России во Фролово был вторым в спринте. На Чемпионате Мира среди студентов в Шотландии два раза поднимался на подиум, был 5-м лично и 6-ми в эстафете.

1993 год. В Чебаркуле, на Всероссийских сильнейших был 7-ым и 9-ым. Выиграл первый Мемориал Михаила Святкина и Чемпионат России в Сортавале. На Чемпионате Мира в США отлично выступили только в

эстафете-5 место. Выступали Илья Гусев, Владимир Козлов и Владимир Алексеев.

1994 год. На Кубке Мира в Норвегии и Дании выступал невнятно, как и на Чемпионате Мира в Польше среди военнослужащих. Зато отлично на Чемпионате России (3-е и 1-е место по дням) и Матче с Финляндией (6-е лично и 2-е в эстафете).

1995 год. Личный Чемпионат России в Волгограде (был 3-им, 12-ым и 5-ым по дням). Чемпионат Мира среди военнослужащих в Финляндии (7-ым, 7-ым и 4-ими в эстафете). На Чемпионате Мира в Германии оказались не готовы, в эстафете были только 8-ми.

На Чемпионате России в Кыштыме на спринте и в эстафете был вторым. В тот год заявили о себе Валентин Новиков и Миша Мамлеев.

1996 год. Весной подписал контракт с финским клубом Rastivarsat. Думал на один год, а получилось девять сезонов. Сразу добавилось практики за границей и в России пробежал только CISM в Петербурге (неудачно) и Чемпионат России в Алоле (выиграл спринт). Победил на Кубке Нарата.

1997 год. Начал подготовку со сборов в Венгрии (2-е место на Кубке Венгрии), потом сбор в Норвегии (8-е место на Кубке Норвегии). Отлично пробежал на Tiomila и Isotonik. Выиграл «Вооруженку» в Майкопе, а на Чемпионате Мира среди военнослужащих в Испании были только 4-ми в эстафете. На отборе в Кузнечном упал, повредил колено и сезон закончился неудачно.

1998 год. Весной клуб прооперировал колено в клинике Хельсинки и только осенью стартовал в Финляндии и Швеции.

1999 год. Весь сезон провел в Скандинавии.

2000-2001 годы. Так же, выступал в России только на Чемпионате ВС и Чемпионате России.

2002 год. В Анапе выиграл весной Личный Чемпионат России.

2003 год. В Майкопе на таких же соревнованиях был вторым.

2004 год. Выиграл FIN-5 по 35 группе, на Чемпионате Финляндии был третьим по 35 группе.

Начиная с Курска занимался подготовкой спортивных карт, Виктор Викторович Трунов (Спасибо огромное!) научил. По моим картам провели Чемпионат России в Петрозаводске в 1998 году, и Чемпионаты Финляндии 2002 года (2 серия) и 2004 года. В 2005 году вернулся в Россию, готовил карты в Иваново и Ярославле. Работаю в Ярославском областном Центре Детско-Юношеского Туризма педагогом-организатором. Женат, пятеро детей. Собака породы Сибирский Хаски.